Przekréj konstrukcyjny 0+000 - 1+750

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 15 cm
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Przekréj konstrukeyjny 1+750 - 2+040 oraz 2+580 - 4+0350

warstwa ciersina z bet ltowego gr. 4 cm

warstwa wigzaca z b towego gr. 4 cm
warstwa wyrg z betonu asfaltowego w iloSd 100 kg/m2 |

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 15 cm | istniejgca nawierzchnia
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pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 15 cm

Przekroj konstrukcyjny 2+040 - 2+580

warstwa cieraina z betonu asfaltowego gr. 4 cm
warstwa wigzaca 2 betonu asfaltowege gr. 4 cm
istniejgca nawierzchnia
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Przekroj konstrukcyjny 4+050 - 5+020

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego gr. 4 cm
warstwa wigzaca z befonu asfaltowego gr. 4cm |

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego w ilosci 100 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 15 ch istniejgca nawierzchnia
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